

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Натали

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 25.10.2004 16:20:30

**формирования заключения врача:** 27.10.2004 12:12:37

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/5974/answer/5975>



## Заключение врача

Уважаемая Натали! Мне непонятен Ваш сарказм - почему Вы называете врачей шарлатанами? Возможно, Вам надо было просто поговорить с лечащим врачом, попросить показать снимки, объяснить течение болезни, прогноз и дальнейшее лечение. Если речь шла об операции (или другом методе удаления камней), то надо было спросить - как, где, когда, каким способом будет удален камень. Не думаю, что врач отказался бы Вам ответить. Диагноз мочекаменной болезни устанавливается на основании следующих методов обследования: жалобы больного, история развития заболевания (были ли раньше почечные колики, пиелонефрит, отходили ли камни и т. д.), общий анализ мочи, анализ мочи по Нечипоренко, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, общий анализ крови, биохимический анализ крови (креатинин, мочевина, остаточный азот, общий белок), УЗИ (почек, мочевого пузыря с определением количества остаточной мочи, предстательной железы), экскреторной урографии (обзорная, 10 мин, 20 мин, 40 мин). После этого обследования обычно диагноз не представляет трудностей. Посоветовать клинику трудно, во-первых, это зависит от места Вашего жительства, во-вторых, я обычно советую лечиться у тех врачей, кому Вы доверяете. Пишите, буду рад помочь Вам.